

「スピードマスター 第6類消防設備士 テキスト」 お詫びと訂正

本書の掲載内容に下記の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。初版時からの訂正を載せております。お手持ちの本では修正されている可能性もございます。

| 頁 | 箇所 | 誤 | 正 |
|-----|-----------------------|--------------------------------|------------------|
| 38 | 7行目 | 体積は絶対温度に反比例する | 体積は絶対温度に比例する |
| 102 | ①消火作用 | 窒素作用 | 窒息作用 |
| 106 | 車載式(大型消火器) 2 - 3行目 | 「本体容器内はガス導入管のみでサイホン管は無いこと」などです | などです |
| 156 | ⑫ | サイホン管を | 手さげ式消火器のうちサイホン管を |

以上